

El Eco de Cartagena

Diario decano de la Prensa del Reino de Murcia y de la Región de Levante

De la sesión municipal de ayer

Fué presidida por el alcalde señor Casciaro.

Orden del día

Se despachan numerosos asuntos de trámite, aprobándose los informes emitidos por las distintas Comisiones.

Por defraudación de arbitrios y malos tratos a los empleados municipales se acordó imponer multa y pasar el tanto de culpa a los tribunales contra el comerciante don Antonio Berna.

Pasó de nuevo a la Comisión de Hacienda con el voto en contra de los socialistas, expediente contra el comerciante don Ginés Murcia. Pérez Lurbe, Bonmati y Meca pidieron que se escuche al interesado antes de aplicarle sanción alguna, por entender que esto es lo democrático y lo moral.

Se dió cuenta de una autorización del Ministerio de Hacienda para permutar terrenos el Ayuntamiento con la Junta de Obras del Puerto.

Dorda pidió que el Ayuntamiento solicite la otra autorización que falta de la Dirección general de Puertos, para en seguida, probablemente dentro de un mes, poder comenzarse las obras del nuevo túnel de la calle de Gisbert.

Se concedieron 2 meses de licencia por enfermo al concejal don Justo Aznar Pedreño.

Otros asuntos

Se trató de la confección de uniformes de verano para la guardia municipal y porteros del Ayuntamiento. Habiéndose anulado por segunda vez el concurso abierto a tal fin, se acordó aprobar la oferta hecha por la Casa Carthago. Morales mostró gran interés porque se aceptase dicha oferta.

Se aprobó una moción para que una comisión cubique la cabida de los depósitos de los cosecheros y almacenistas de vino del término municipal.

Otra para que se concedan diez días de permiso a los empleados municipales.

Otra para que se instale una fuente de agua potable en la plaza de la Misericordia.

Otra sobre Colonias Escolares para que se tenga en cuenta a los niños del Pósito Pescador de Santa Lucía. A propuesta de Castillo se acordó que en la primera expedición vayan los asilados de la Casa Misericordia, con signándose 5000 pesetas aparte de lo consignado en el presupuesto.

Se acordó dar el nombre de

Enrique Martínez Muñoz a las Gradudas de la calle Gisbert y el de Martí Alpera a las escuelas de la Casa de Niño.

Se presentó otra moción pidiendo la baja del pan, acordándose esperar el informe de la Comisión de Abastos.

Buenos

Varios concejales hablaron al alcalde de la construcción de la nueva Casa de Correos, de la plaza de «militun» que ha arrojado a los viñicultores de nuestro campo, del riego de la carretera del barrio Pera, de la colocación de la bandera nacional en las escuelas oficiales, de medidas higiénicas en el Mercado, de la recogida de basuras, del catálogo de valoración de plus valía y del reparto de libros sobantes de la biblioteca municipal a las escuelas, levantándose la sesión a las nueve de la noche.

El problema minero

El alcalde de La Unión comunicó anoche desde Madrid lo siguiente:

«Al recibíros el ministro como resultado de los acuerdos adoptados con el Banco de Crédito Industrial firmó el siguiente oficio en nuestra presencia:

«Vista la conveniencia de evitar la paralización de las minas de plomo y zinc, autorizo a Banco para que anticipe cinco millones de pesetas a los Sindicatos de Cartagena y Linares, con intervención del Consorcio y de los representantes del Estado, con arreglo al artículo tercero de los Estatutos del Banco.

Mañana a las doce, citados telegráficamente, se reúne el Consejo del Banco con los presidentes del Sindicato de Linares y el de Cartagena, para concretar la forma de hacer la escritura de préstamo».

Adhesión al Papa

El día de San Pedro, coincidiendo con la fiesta de la Prensa Católica, se celebró el homenaje nacional de adhesión a Su Santidad a iniciativa de la Junta Suprema de la Acción Católica española, con motivo de la Ley de Congregaciones siendo muchas las personas que dejaron tarjetas o firmaron en los pliegos colocados en las iglesias con tal objeto.

Mañana domingo pueden firmar también o dejar tarjeta los católicos que no lo hayan hecho aún.

De Sociedad

LOS QUE VIAJAN

Del colegio de la Asunción de Madrid ha regresado la bella señorita Marija Malo de Molina y Pico.

—A Santander, la distinguida señora doña Josefa Rigo viuda de Clares.

—De su finca del «Gimenedo» ha regresado la familia de nuestro buen amigo el agente de Vigilancia don José Giménez Espanza.

—Regresó a Tetuán nuestro amigo y paisano el practicante de Intervenciones Militares, don Emilio Antón Pomares, con su esposa.

—De Madrid han venido el ingeniero de caminos don Luis Krahe y su bella esposa doña Luiza Ruiz Stengre.

—Ha llegado de Madrid la Marquesa de Fuente el Sol.

—Para asistir a la boda de su hija ha llegado de Madrid el vizconde de San Germán.

—A Taragona para pasar unos días con sus hijos los señores de Botella ha marchado la señora viuda de García Miralles.

NOTAS VARIAS

Los días 30 de Junio y uno y dos de Julio estará expuesto el equipo para la boda de la bella señorita Lolita Saura Pérez, en su casa calle de Santa Florentina 34-2.º, para que sus amistades puedan visitarlo.

—Se ha posesionado de su cargo de ayudante del Almirante Jefe de la Base Naval nuestro distinguido amigo el teniente de navío don José de Lara Dorda.

BODA

En la iglesia de Santa Ana se celebró ayer el matrimonio de la bellissima señorita María de los Dolores Colomer y Hernández de la Figuera con don Alberto Gray Peinado.

Bendijo la unión el virtuoso presbítero don Manuel Garrigós, siendo padrinos en la ceremonia doña Caridad Peinado, tía del novio y el vizconde de San Germán padre de la novia.

Fueron testigos don Pedro Millo, don Manuel Carmona, el marqués de Fuente el Sol y el conde de Villamar.

En casa de los señores de Gray (don Jorge) fueron obsequiados los novios, padrinos y testigos con una espléndida merienda.

ENFERMOS

Se encuentra enferma la encantadora niña solista Ferro Sorria, hija del oficial del Banco de España don Fabián y nieta de don Bartolomé Ferro.

LETRAS DE LUTO

El jueves en la tarde seguirá

de distinguido acompañamiento se verificó el sepelio de don Diego Giménez de Cisneros, ostentado del Instituto de Murcia, fallecido cristianamente en Los Nistos a los 64 años de edad.

Descanse en paz y reciba su familia nuestro pésame.

—La Asociación de Nuestra Señora del Carmen, Patrona de los navegantes, dedicará una misa rezada por el alma de los que murieron en Santiago de Cuba y Oavite.

Dicho acto tendrá lugar el próximo lunes, a las 8:12 en la iglesia de Santo Domingo.



Quejas del vecindario Señor Alcalde

Desde hace muchas semanas se vienen fundiendo bombillas en el alumbrado público de Los Jabatos sin que nadie se preocupe de reponerlas y se ha llegado allí al extremo de quedar calles enteras sin una sola bombilla y completamente a oscuras con grave perjuicio para los transeuntes.

Le rogamos en nombre de los vecinos disponga que luzca ese alumbrado que se paga.

Homenaje al S. C.

Brillantísimo resulta el triduo de homenaje a su Titular que viene celebrando la juventud del Patronato del Sagrado Corazón de Jesús, en el que viene predicando el eloquente orador sagrado don Santos Matá, director de los Hijos de María.

Mañana, a ti no día, habrá a las 7:30 misa de Comunión general, a las 9:30 misa cantada con orquesta y sermón y por la tarde a las 7 último ejercicio con solemnidad Minerva.

De interés para las clases pasivas

Conviene a los Retirados, Jubilados y Pensionistas, asistir a la Asamblea de Pasivos que debidamente autorizada se celebrará a las 10:30 de la mañana del domingo 2 de Julio en el Teatro Principal.

La Inspección del Ayuntamiento

El gobernador civil señor Varela ha designado al interventor del Ayuntamiento de Murcia don Manuel Carreño, para que realice la inspección de los Ayuntamientos de Cartagena que se sucedieron desde el año 1915 hasta el 14 de abril de 1931.

Institución ejemplar

No queremos dejar pasar sin registrar en nuestras columnas el hermoso acto que tuvo lugar el domingo último en el Asilo de San Miguel, con motivo de la Junta general de las Conferencias de San Vicente de Paul.

Asistió y presidió el eloquente Canónigo de Valencia doctor Benavent, el cual dió la palabra a la extraordinaria concurrencia (pasaban de 300 los caballeros reunidos, entre ellos personas muy distinguidas) El señor Benavent, habló sobre la Carlidad, haciendo un tan maravilloso elogio de la abnegación y del sacrificio cristiano en favor de los desheredados de la fortuna, que conmovió hondamente a sus oyentes.

Hizo también una admirable descripción de la figura ilustre de Ozanam, el fundador de las Conferencias de San Vicente, de esta institución ejemplar verdadero acrobata de nuestra época, la cual ejerce una gran función social de amor al prójimo, llevando un socorro al domicilio de aquellas familias pobres vergonzantes, mucho más pobres que los mendicantes callejeros, los cuales preferirían ante la más dolorosa de las miserias y desesperaciones a los ojos del mundo, a no ser por estos héroes anónimos de la Caridad de Cristo que son los socios de las Conferencias de San Vicente.

Terminó haciendo un requerimiento a los católicos de Cartagena para que se aiten en las filas de esta admirable entidad de verdadera caridad cristiana, los que puedan como socios activos y los que no, como socios protectores al menos, contribuyendo con sus cuotas a que sean lo mayor posible las cantidades en especie para repartir entre los pobres.

Nos congratulamos en hacer públicas las enaltecidas palabras del doctor Benavent en favor de las Conferencias, y invitamos a los que deseen formar parte de las mismas que pueden dirigirse al Presidente don José Martínez Miralles, Puerta de Murcia, 9-1.º al Tesorero don Ginés Gutiérrez, Mayor 45-2.º.